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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO 13. september 2022 

TIDSPUNKT 16.30-18.00 

STED Campus Bornholm, lokale 1.190 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Elisabeth Rasmussen, Kasper Johansen, Mogens 
Olsen, Jeppe Munk Rebsdorf, Nikolaj Fjellerad, Thomas Garfort, 
Repræsentant for SFU og Andreas Grosbøll 

AFBUD Lars, Nikolaj 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde. 

Referat: Intet. 

 

2) Nyt fra 

- partikontoret 

Referat: AG sørger for at videresende mailen til alle medlemmer af bestyrelsen. 

Henstilling til at opstille til de politiske udvalg, hvis man har interesse. 

- regionen 

Referat: Udvalg nedsat til politikudvikling og invitation til talentudvikling. 

Thomas har deltaget i tur til Oslo med besøg hos søsterpartiet med fokus på 

sundhedspolitik. Opfordring til at blive aktiv i regionen, hvis det har interesse. 

- landsledelsen 

Referat: Lars er sygemeldt, så vi får valgt en stedfortræder for Lars. 

 

3) Ekstraordinær generalforsamling/medlemsmøde 

- Indstilling af formandskandidat 

Referat: Thomas byder sig til, og Andreas vil overveje om han ønsker at 

kandidere. Mogens opfordrer til at begge stiller op. Bestyrelsen indstiller ikke 

en kandidat. 

- Valg af stedfortræder til landsledelsen. Lars er pt. sygemeldt fra sin post i SFs 

landsledelse, og vi har ikke valgt nogen stedfortræder. Dette kan vi passende 

gøre på den ekstraordinære generalforsamling 

Referat: Andreas opfordrer til, at bestyrelsesmedlemmerne overvejer, om én af 

dem vil opstille, sådan at vi sikrer kontakten mellem bestyrelsen og 

landsledelsen.  
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- Vedtagelse af politisk udtalelse (udkast vedhæftet denne dagsorden) 

Referat: En enkelt ændring i bullet to om ældreplejen under velfærd. Ellers 

ligger udtalelsen nu i udkast. Der foreslås, at der kan fremkomme flere 

udtalelser, der kan sendes drypvis til pressen. 

- Politiske dilemmaer til debatten på medlemsmødet (forslag vedhæftet denne 

dagsorden) 

Referat: Vi ser og tilpasser efter behov, når vi ser tilstrømningen til mødet.  

- Endelig dagsorden (forslag vedhæftet denne dagsorden) 

Referat: Godkendt. AG spørger om Michael vil være dirigent og Kasper skriver 

referat. 

 

4) Valgkampsbudget 

Vi har fået bevilliget 7.000,- til valgkampen af regionen. Vedhæftet er forslag til 

budget. 

Referat: Udkastet revideret – minus t-shirts. Foreslår indkøb af jakke til 

kandidaterne, hvis der mangler penge, spørger AG Jens. 

 

5) Udmeldinger i valgkamp 

Drøftelse af, hvorvidt bestyrelsen ønsker, der skal være rammer for, hvad 

kandidaterne melder ud i forbindelse med indlæg i folketingsvalgkampen. 

Referat: Ikke opbakning til rammer. Opfordring til, at der kommer mere politisk 

debat ind i bestyrelsen – eventuelt få bedt om input til politiske udmeldinger. Det 

skal også fastholdes, at vi ikke binder kandidaterne i forhold til udmeldinger, men 

at vi holder hinanden orienteret i bestyrelsen om udmeldinger, og at kandidaterne 

især orienterer hinanden om konkrete udspil. Plads til visionerne.  

 

6) Nationale kampagnedage 

Partikontoret opfordres alle partiforeninger til at gå gaden for at gøre opmærksom 

på SF’s to centrale temaer på dagsordenen.  

• Lørdag den 17. september er det med fokus på klimapolitik.  

• Lørdag den 1. oktober er det med fokus på børns trivsel og folkeskolen. 

 

Jeg foreslår, at vi prioriterer lørdag den 1. oktober. 

Referat: Vi satser på den 1. oktober. Starter i Nexø ved Kvickly kl. 11. AG bestiller 

flyers, jakker og merchandise. 

 

7) Aktivitet på dagen for valgets udskrivelse 
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Skal vi lave en plan for en kampagneaktivitet på dagen for valgets udskrivelse. 

Referat: Den dag valget udskrives, mødes alle der kan kl. 19.00 i Multihuset. 

 

8) Eventuelt 

Referat: Udarbejder pjece til valgkamp hos Thomas, Sønder Villavej 7, mandag den 

19. kl. 19. 

AG er inviteret til paneldebat i SL den 4. oktober og til en kulturpolitisk debat af 

museet uden dato endnu. 

Thomas udtaler sig også på vegne af friskolerne. 
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9)  


